Vizsgaljunk egy varost, jelolje ezt A. Ebbdl kozvetleniil legfeljebb 3 masikba juthatunk el. E harom varosbol pedig
legfeljebb tovabbi 3 - 2 = 6 varos érhetd el kozvetleniil, mindegyikbdl 3 — 3, de azokbol az egyik A.

Ez A-val egyiitt legfeljebb 10 varost jelent. Minthogy A-bol legfeljebb egy atszéallassal csak a méar felsorolt varosokba
juthatunk, igy a gépek legfeljebb 10 varos kozott jarnak.

Ez a maximalis szdm el is érhets. Tekintsiik ugyanis az alabbi dbrat, ahol minden csics egy-egy varost jelol, a
koztiik futo élek pedig jaratokat.

Lathato, hogy minden csicsbol pontosan harom él indul ki (azaz minden varosbél pontosan harom jarat indul).
Az is konnyen ellendrizhets, hogy legfeljebb egy atszallassal mindenhonnan 9 méasik varosba lehet eljutni (vagyis az
Osszes tobbibe). Ehhez elég 1-1 véarost a ,kiilsd”, illetve a ,belsd” 6tsz6gbdl megnézni: mindkett&bsl 3-3 masikba, majd
azokbol tovabbi 3 - 2-be lehet eljutni, ami Gsszesen 9.

Tehat a kérdésre a vélasz 10.

Megjegyzés. Belathato, hogy 2,3,...,8 varosra szintén létezik ilyen repiilGjaratrendszer, de 9-re nem. Sokan —
tévesen — ebbdl arra kovetkeztettek, hogy 8 a maximAlis szam.



